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(57) Спосіб дентальної іммедіат-імплантації, який 
включає процес видалення зубів або їх коренів, 
обробку лунки, введення і фіксацію імплантанта в 
лунку зуба і закриття операційної рани, який відрі-
зняється тим, що використовують гвинтовий ім-
плантант в поєднанні з опорно-утримуючим і на-
правляючим стабілізатором, при цьому 
структурована поверхня яких модифікована каль-
цій-фосфатними сполуками з утворенням перехід-
ного нано-мікрогетерогенного шару. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до хірургічної 
стоматології, зокрема до дентальної іммедіат-
імплантації, і може бути використана для протезу-
вання дефектів зубних рядів з опорою на імплан-
танти. 

Найбільш близьким до запропонованого по 
технічній сутності і досягаємому результату є спо-
сіб дентальної імплантації, який включає процес 
видалення зубів або їх коренів, обробку лунки, 
введення і фіксацію імплантанта в лунку зуба і 
закриття операційної рани. Спосіб поєднує вико-
ристання різьбових імплантатів з перфорованими 
дисками для забезпечення первинної імобілізації 
[1]. 

Недоліком способу є складність виконання і 
ненадійність оптимальних динаміки остеоінтегра-
ційних процесів. 

Завданням корисної моделі є підвищення на-
дійності та універсальності способа імплантації в 
лунку видаленого зуба. 

Поставлене завдання досягається таким чи-
ном, що спосіб дентальної іммедіат-імплантації, 
який включає процес видалення зубів або їх коре-
нів, обробку лунки, введення і фіксацію імплантан-
та в лунку зуба і закриття операційної рани, який, 
згідно корисної моделі, використовують гвинтовий 
імплантат в поєднанні з опорно-утримуючим і на-
правляючим стабілізатором, при цьому структуро-
вана поверхня яких модифікована кальцій фосфа-
тними сполуками з утворенням перехідного нано-
мікрогетерогенного кулі. 

Запропонований спосіб має ряд суттєвих пе-
реваг над способом-прототипом, а саме: забезпе-
чує оптимальні умови направленої регенерації 
кісткової тканини, фіксацію імплантанта і підвищує 
його біомеханічні властивості та надійність, відріз-
няється універсальністю, володіє високими ре-
зультатами функціонування. 

Приклад 
Спосіб здійснюють наступним чином. Під міс-

цевою анестезією викроюють трапецеподібний 
слизово-окісний лоскут з вестибулярної сторони 
оперуємого зуба і відшаровують його від кістки. 
Проводять щадяще видалення зуба, кюрентаж і 
антисептичну обробку лунки. Формують відповідне 

кісткове ложе в глибину лунки на 
2

1  довжини ен-

досальної частини гвинтового імплантату. Процес 
введення і фіксації імплантанта в зубній лунці за-
безпечують шляхом інсталяції гвинтового імплан-
тату з накрученням на нього опорно-утримуючого і 
направляючого стабілізатора для забезпечення 
маргінальної первинної імобілізації імплантанта, 
який володіє обертово-поступальним переміщен-
ням в основному напрямку по гвинтовій поверхні 
імплантанта до упору в стінку зубної лунки (крес-
лення). 

Ендосальна структурована поверхня імплан-
танта і поверхня направляючого опорно-
утримуючого стабілізатора модифікована кальцій 
фосфатними сполуками з утворенням перехідного 
нано-мікрогетерогенного кулі (креслення). 
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Простір між стінками лунки зуба та імплантан-
та заповнюється гранульованим біокомпозитним 
матеріалом, рана перекривається слизово-окісним 
лоскутом і вшивається вузловими швами. 

Таким чином, запропонований спосіб є надій-
ним і універсальним, забезпечує оптимальні умови 
направленої регенерації кісткової тканини, фіксації 
імплантанта і підвищення його біомеханічних вла-
стивостей. Гвинтовий імплантат в поєднанні з опо-
рно-утримуючим і направляючим стабілізатором, 
поверхня яких модифікована кальцій фосфатними 

сполуками з утворенням нано-мікрогетерогенного 
перехідного кулі забезпечує оптимальний рівень 
остеоінтеграції, високу стійкість, довготривалість; є 
універсальним у виконанні та надійним в процесі 
використання. 

Корисна модель може бути використана в 
стоматологічних закладах при дентальній іммеді-
ат-імплантації в лунку видаленого зуба. 

Джерела інформації: 
1. Заявка №2003101848/14 (RU), 2003p. – най-

ближчий аналог. 
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